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BLOG 

Ili dnevnik našeg boravka u finskoj školi Kouvola Region Vocational College – KSAO 

 

 Dan peti: četvrtak, 6.10.2016. -  Rastanci 

 

Nakon teškog buđenja i još jednog dana bez doručka, brzo se pakiramo i odlazimo do mini busa koji 

nas kao i obično čeka ispred zgrade. Po dolasku pred školu i kratkog razgovora uputili smo se prema 

Helsinkiu.  

  

  

 

 

 

 

Putem smo slušali raznu glazbu, među kojom su se našle i neke hrvatske pjesme koje su se jako 

svidjele i Fincima. 

Prvo odredište bio nam je Metropolia Universety of Applied Sciences  na kojem su nas upoznali sa 

svojim projektima: preradama automobila, izradama vlastitih automobila te vlastitim projektima 

među kojim ističemo projekt Formula student s kojim su započeli 2002. godine. 
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Kada smo sve razgledali uputili smo se prema mjestu gdje su nas upoznali sa jednim jako zanimljivim 

izumom, električnim autobusom bez vozača. Autobus ima svoju rutu kojom vozi a s jednim punjenjem 

može voziti 10 sati. Mana je što ne prepoznaje prometne znakove ali zato ima senzore koji mu govore 

kada mu se nešto nalazi na putu. Kad naiđe na prepreku, lagano usporava a na kraju se i posve 

zaustavi i čeka da se prepreka makne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nakon upoznavanja s radom autobusa slijedio je ručak na kojem smo pokušavali pronaći način kako 

da učenici iz Finske ostanu još jedan dan s nama, ali na kraju nismo uspjeli. Pozdravili smo se i oni su 

otišli natrag u Kouvolu, a mi smo se uputili u BMW-ov tehnički centar u kojem smo poslušali 

prezentaciju o tome kako BMW razvija električne automobile. Imali smo priliku vidjeti BMW i3 i 

njegovo punjenje. 
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Na završetku prezentacije dobili smo i simboličan poklon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sa velikim zanimanjem otišli smo vidjeti nove električne automobile koji se mogu unajmiti. Saznali da 

je to vrlo popularno u Helsinkiu te da se električni automobili vrlo često unajmljuju tijekom ljeta ali 

uglavnom na jedan dan. Tvrtka razmišlja o proširenju i na druge gradove u Finskoj u skoroj 

budućnosti. 

  

 

 

 

 

 

Nakon dolaska u hotel shvatili smo koliko nam učenici iz Finske zapravo fale. Zadnja dva dana oni su 

organizirali sva događanja nakon završetka treninga, a  na to se nije bilo teško naviknuti 


